

# 今天阵雨 明天中雨

## 全省多个地区降水,气温下降

□晚报记者 马燕 实习生 李猛

本报讯 今儿起,想要出门的市民注意了,雨具和外套不能少哦。据中央气象台发布的消息,从昨儿起到20日,我国黄淮及其以南地区将出现今年以来最大范围强降雨过程,部分地区的雨量可超过100毫米。郑州这个双休日恐变成“双雨日”。

17日~20日,我国中东部地区又将迎来一次强降雨过程,这次主要降雨区位于黄淮以南地区。中央气象台预计,此次降水范围之广、强度之强将是今年以来我国最大范围的强降雨过程。其中四川东部、重庆以及江汉、黄淮、江淮西部,江南中西部和华南地区有大到暴雨,湖南南部、湖北、河南南部、安徽西部等地部分地区过程雨量可超过100毫米,上述地区并可能伴有短时雷雨大风等强对流天气。

雨水在昨天夜里已经降临我省三门峡、洛阳、南阳、平顶山四地区。今天白天,全省降水面积将大大增加,除以上四地区外,还有漯河、许昌和信阳、驻马店、郑州三地区西部阴天,全省大部分地区有阵雨或雷阵雨,局部还有大雨;其他地区多云转阴天。同时,伴随这次降水的还有2到3级的东南风。

雨水带来的降温也非常明显,最低温度北部、西部山区8℃到10℃,最高温度全省18℃到20℃。从今天傍晚到明天,全省阴天,大部分地区有中阵雨或雷阵雨,其中南阳、信阳、驻马店、周口、漯河、平顶山六地区和许昌、商丘两地区东南部的部分地区有暴雨,局部有大暴雨;雷雨时伴有雷电、短时大风等强对流天气。

郑州市昨天最高气温20.3℃。昨夜到今天多云到阴天,午后转阵雨或雷阵雨。有东南风2到3级,最低温度12℃到13℃;最高温度18℃到19℃。明天,预计郑州有中雨出现,气温在12℃到16℃。



南风2到3级,最低温度12℃到13℃;最高温度18℃到19℃。明天,预计郑州有中雨出现,气温在12℃到16℃。

# 北大在我省招98人

## 新增4个专业,部分专业不报不录

□晚报记者 张竞晓

本报讯 “文科30人,理科48人,医学部20人。”北京大学2009年分省招生计划昨日出炉,据该校河南招生负责人迟行刚老师介绍,今年北大的本科总招生计划趋于稳定,在这种背景下,对河南没有减少计划。

北京大学2009年校本部招生计划是本科生2650人(对外公布的招生计划不包括保送生计划),今年在我省共投放了98个招生名额,其中医学部增加了一个招生计划,

理科减少了一个,总数与去年持平。但是,今年北大给河南自主招生的指标增幅很大,接近50人。据了解,去年北大在我省扩招了25人。

北京大学今年的招生政策有微调,新增了4个专业,包括政治学、经济学、哲学交叉性的专业,还有工学院成立了两个专业,即能源与资源工程,航空航天工程。另外一个专业是医学部新设的医学英语专业。小语种方面,去年的蒙古语、泰语、波斯语3个语种,今年不再招生,改为越南语、缅甸语和

印地语专业。

招生政策方面,今年北大大部分专业继续实行不报不录政策。北大对专业进行了调整,天文学、地球与空间科学不再实行不报不录政策。历史学、哲学、考古学、地质学基地班,以及中文专业的理科计划,另外还有在北京市之外的其他城市的部分非通用语种实行不报不录的政策,也就是说在录取线之上报考这些专业的学生志愿不足,学校可以适当降低录取线下20分以内录取。如果学生不报这些专业,学校不会调剂到这些专业。

# 中招、高招直通车

# 健康前沿 康复糖尿病, 关键在化糖

前言:吃降糖药似乎已经成了糖尿病人的常见手段,许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血糖或肝、肾中毒,降糖到底管用吗?实际上我们只要问一个问题就可以了。正常人的血糖高了,他是怎么解决了?我们认为健康血糖是化解掉的并不是降下来的。

人体机能学>>> 一个必须正视的事实:人体没有降糖机能 人体没有降糖功能,只有化糖本能。健康人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为通过胰岛素把血糖化解成了能量,他的血糖不是降掉的而是化掉的,不是降血糖而是化血糖,也就是说,人体只有化解血糖的本能。

黑蚁化糖胶囊上市, 糖尿病人齐叫好 近来,“黑蚁化糖胶囊”以其超前的价格、大幅度的买赠和卓越的效果迅速被糖尿病人认可,掀起了一阵糖尿病人购买风暴,许多药店的门口都排起了长队,更有一些药店出现断货的现象。

带来健康。 严格审批:化糖提免疫,双重功效 “黑蚁化糖胶囊”是经过严格审批,具有化血糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病人像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。 厂家保障,超值低价 为了尽快推广“黑蚁化糖胶囊”使更多消费者受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,遭到疯抢也在情理之中。

## 全新糖尿病研究成果, 黑蚁化糖胶囊掀起化糖风暴

# 19.8元 让血糖稳定在6.0mmol/L

### 紧急通知

亲爱的糖尿病患者,为了让更多人感受化糖新方法,科学防治糖尿病,亚太糖尿病研究中心,联合全省多家药房特举行黑蚁化糖胶囊上市低利润、零风险限时体验活动,此次推广厂家免费提供赠品10万盒,因为黑蚁化糖胶囊是个革命性的成果,不仅仅在河南,在全国各地都遭遇了抢购场面,所以货源特别紧张,数量有限,先到先得。

### 郑重承诺

## 功效确切 诚信如金

糖尿病药物众多,患者花了钱,病不见好转,延误病情,黑蚁化糖向患者郑重承诺,凡一次性购买10盒,就可享受服用两盒无效全额退款,说到做到。

### 优惠1:

原价38元/盒 推广价 **19.8元/盒**

### 优惠2:

买10盒 送2盒 买20盒 送10盒

### 厂家指定药房 免费测血糖

### 化解血糖为能量 化糖方法就是好

■得了糖尿病,多少人这不敢吃,那不敢喝,天天大把吃药,过着忍饥挨饿的日子; ■多少人不幸血糖降下来的时候,心、脑、肝、肾、眼睛却出了问题,导致终身残疾甚至死亡; ■而另一个更令人遗憾的是,多少人在服用各种名字不同、药效相同的降糖药,在重复服药的同时发生低血糖或药物中毒! ■血糖高,我们就降糖,难道不对吗? ■为什么糖尿病人一吃甜食或者稍微吃一点饭就高血糖,而健康人暴饮暴食也不怕血糖高呢?难道健康人身体有降糖功能?

### 黑蚁为什么食糖如命?

许多民间医生靠黑蚁(拟黑多刺蚁)来诊断糖尿病。把黑蚁放在病人尿液旁边,如果黑蚁争先恐后地吮吸尿液,证明其患糖尿病,如避之不及,则无糖尿病。如果将白糖洒在十公里之外,黑蚁可以轻松地找到。在非洲,研究学者将一公斤白糖倒入黑蚁穴中,二十分钟之后全部被食尽,科学家随即解剖黑蚁发现,黑蚁体内并没有发现多余的糖分存在,这说明,黑蚁将食进的糖分分解为能量,这一点可以在黑蚁为什么可以轻易举起超过自身千倍的重物中找到答案,进一步研究发现:黑蚁体内含有一种神奇的化糖元素,不但具有和糖份亲和的功能,更可以化解糖分为能量。

### 火!火!火!化糖新品 全国畅销

据最新统计调查显示:黑蚁化糖胶囊在全国上市不到半年便迅速火遍大江南北;成为市场追捧的热点,销量一路攀升;不断创造销售奇迹:在上海日销量突破上万盒大关,在广州、武汉、成都……等大中城市,日销量均突破数千盒的惊人数字,全国货源告急,供不应求,甚至部分城市脱销……

### 抢!抢!抢!

以品质赢得市场,以效果换取信任,以安全赢得人心!黑蚁化糖胶囊毋庸置疑已经做到了这一点,从而奠定了其中的品牌地位和领先地位,树立了化糖新法

### 化糖新品 风靡绿城

辅助治疗糖尿病的新革命,受到了消费者一往既往的追捧。睡!活动的现场,药店的柜台前,30盒、50盒、你一包、我一包,黑蚁化糖胶囊正在创造销售奇迹……

### 化糖热线: 0371-61806966 61895155 打进电话有更大惊喜!

指定经销专卖:百发大楼医药部/亚细亚商场负一楼医药部/一区/同福堂大药房(市五院对面)/康林大药房(丰产路与经一路交叉口东20米)/商业大厦一楼药品柜A区/东风路世纪康华一楼医药部(东风路与丰乐路交叉口)/易初莲花二楼保健柜(商城路与紫荆山路交叉口)/经三路世纪康华一楼医药部/怀一医药部(黄河路康华市场东侧)/康隆大药房(西郊胜利路) /康仁堂大药房(河滨大别山)/广福大药房(东风路金水区委对面)/新隆:香港大厦一楼医药部/新隆大药房(北安路车场对面)/康祥:康祥大药房(少东路与经一路)/康源:康源大药房(康源街) (康源街西北角商厦二楼)/康明:康明大药房(方山路司法局楼下)/中泰:康明大药房(官渡大街新新影院西50米)/康源:康源大药房(华联商厦负一楼超市)/洛阳:洛百发一楼北厅/焦作:市迎善堂药店/新乡:九州宾馆对面新特药店 诚招地市县代理 市内免费送货,省内免费邮费,药到付款

### 化糖与降糖的最大区别

降糖药是把血糖当成垃圾处理掉,病人体力会越来越差,免疫力会越来越低,并发症会越来越多,直到最后致残或死亡。其实血糖并不是敌人,而是朋友,你不能把它白白扔掉。

化糖疗法是把多余的血糖转化成能量供给细胞,病人自然浑身有劲、精神饱满,抵抗力和免疫功能增强,糖尿病人康复就有希望了。

### 化糖为能量 一天变个样

■化糖效果绝 再也不反弹! 黑蚁化糖疗法的效果是有充足把握的,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖就会自然而然的下降,再也不易反弹! ■3天感到周身疾病逐渐好转 化糖3-7天:“三多一少”、疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿、视力模糊、失眠、头昏胸闷等症状开始逐渐得到好转。 ■30天和正常人一样 化糖1个月:病人代谢功能得到增强,血糖开始逐

### 血糖不再高 越来越健康

渐转化为能量;临床症状改善,心脑血管、肾脏、眼部、足部、神经系统等并发症也会得到很大的好转。 ■60天各项指标都正常 化糖2个月:血糖正常,糖化血红蛋白指标下降,特别是代谢功能恢复正常,人就可以逐步减停口服药,血糖也能平稳正常不反弹。 ■90天化糖成功开始减量不反弹 化糖3个月以上:可降低黑蚁化糖的服用量(一天一次,一次一粒),适当放宽饮食,使自身代谢功能得到锻炼,达到临床恢复效果,重新享受健康生活。